



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении главы Цунтинского района по обвинению в получении взятки в крупном размере**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального района «Цунтинский район», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в марте-апреле 2021 года обвиняемый, действуя умышленно, из корыстных побуждений, потребовал от представителя руководителей двух коммерческих организаций передать ему в качестве взятки денежные средства в размере 1 250 000 рублей, то есть 10% от суммы контрактов указанных организаций, а именно от стоимости выполненных строительно-ремонтных работ в трех средних общеобразовательных школах Цунтинского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

района, а также за общее покровительство в будущем при условии участия указанных организаций в освоении бюджетных средств по муниципальным контрактам. В последующем сумма взятки была снижена до 1 000 000 рублей.

18 апреля 2021 года в городе Махачкале в помещении одного из ресторанов после получения взятки в виде денег в размере 980 000 рублей он пойман с поличным сотрудниками УФСБ России по Республике Дагестан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*09 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1599463>